



Ульяновские кадеты СК России приняли участие в Приволжском молодежном образовательном онлайн-форуме «Компетенции 21 века»



С 27 по 30 сентября проходил Приволжский молодежный образовательный форум «Компетенции 21 века» для кадет-старшеклассников, планирующих связать свою жизнь с профессией следователь. Инициатором мероприятия выступило следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области.

Форум стал третьим по счету. В условиях непростой эпидемиологической ситуации мероприятие прошло в онлайн-формате.

52 кадета из Ульяновской, Кировской, Саратовской, Самарской, Архангельской, Нижегородской, Волгоградской, Оренбургской областей, Республики Удмуртия, Башкортостан,



Мордовия, а также города Москвы были погружены в увлекательную цифровую сюжетно-ролевую игру «Большие мелочи 3». Старшеклассники выступали в профессиональной роли следователей и выполняли задания по установлению причинно-следственных связей с целью раскрытия различного рода преступлений. Организаторами Форума им были предложены кейсы с ситуациями, которые встречаются в практике работы следственных органов.

После каждого этапа участники вместе с жюри, анализировали свои результаты, обсуждали положительные моменты или недочеты. Офицеры СК рассказывали важные моменты из следственной практики, основы работы следователей.

Каждый вечер старшеклассников ждали интересные и увлекательные коллективные творческие дела. Все команды с успехом с ними справлялись. В режиме реального времени дети смогли проявить свои творческие таланты в фотографии, фантазию и коллективное мышление.

В завершении форума была проведена социальная акция «Сердце, уставшее ждать», где ребята посредством черно-белых аппликаций раскрыли проблему порой непростого отношения к детям в семье и детском одиночестве.

За время игры после каждого этапа менялись фавориты, лидеры и наиболее активные участники, но неизменным оставалось одно – желание детей научиться новому, раскрыть запутанные преступления, вывести хулиганов на чистую воду, и восстановить, пусть и выдуманную, справедливость.

Для каждого участника Форума были приготовлены памятные подарки, грамоты, благодарности и сертификаты, тем самым никто из старшеклассников не остался без внимания.

Торжественное награждение участников завершилось приятным сюрпризом – встречей с вожатыми 2019 года. Пусть и посредством видео связи, по добре традиции лагерного слета, участники дружно пели и танцевали под живые звуки гитары и мечтали, что в следующем году они все же встретятся у большого костра на гостеприимной Вятской земле.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области



30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1617604>